

精彩剧透

好看好玩 潮趣多多 读者节邀您一起嗨

曾登上央视春晚的机器狗将亮相读者节,还有无人机炫技、游戏互动、歌舞表演等

最新最潮的科技体验,热力四射的歌舞表演...11月19日,在白鹭洲音乐喷泉广场,厦门日报社“工商银行杯”第二十一届读者节不仅有无人机惊喜助阵、网红机器狗上台卖萌,还有歌舞欢腾、游戏互动...一系列精彩纷呈的活动与您相约,潮趣多多、福利满满,邀请您前来“嗨”玩全场。



厦门智能机器狗,不仅多才多艺,还有“超能力”,将亮相读者节。(厦门东美森泰科技有限公司 供图)



“道通·龙鱼”是市公安局警航中队最新列装的复合翼无人机,系全省首台。(警航中队 供图)

飞行“神器”酷 高性能无人机吸睛助阵

山地搜救、海岸线巡防、高空喊话...一架小小的无人机,也能发挥巨大能量——在读者节现场,近距离了解“神器”的机会来了!当天上午,厦门市公安局警航中队将现场展示,并带来“平安三率”宣传。

“道通·龙鱼”是警航中队最新列装的复合翼无人机,系全省首台。此次它也将亮相读者节。它结构轻巧、响应迅速,具有拍摄范围广、续航时间长、操控距离远等优势,主要承担大范围空中巡逻和整体路况监测工作。

大疆m300无人机也将来到现场。它能搭载高倍数变焦镜头、热成像镜头、喊话器和探照灯,在救援的时候大显神通——镜头可以快速锁定求救群众的位置,探照灯和喊话器能够快速指引救援队到达目的地。另一款大疆经纬300无人机更是添加了抛投模块,在遇到海上险情时能够准确地抛投救生圈。

当天下午,厦门梵识智能科技有限公司也将带来一场无人机表演秀,以天为幕,以城为景,无人机方阵将在空中编队、悬停、踏歌起舞,因律而动,舞动婀娜身姿,依次呈现立体生动、活灵活现的图景,用科技与光影展现潮流新风貌。

趣玩运动多 亲子互动欢乐不停



读者节现场将有社区运动会。图为九宫格射门。(资料图/海西晨报 提供)

旱地冰壶、灌篮高手、九宫格射门、摇呼啦圈、迷你高尔夫、动感单车、棒球速递...带上家人朋友,来一场运动约会吧!厦门市首届社区运动会天湖社区站活动将来到读者节现场,在白鹭洲广场设置多种趣味运动项目,邀请您动起来,玩起来,乐起来。

加强锻炼增强体魄,全民跳绳“益”起行,福建省跳绳协会也将带来爱心融合跳绳表演、团队跳绳表演以及花样表演,将一根小小的跳绳跳出不一样的风采。现场还将邀请报名家庭及读者节现场观众,参与亲子跳1分钟、亲子家庭跳绳接力等互动,欢迎您亲至现场,跟着教练一起学跳绳,从运动中收获健康与欢乐。

在亲子活动区域,麦当劳、肯德基还将邀请大读者、小读者一起加入亲子探索世界,现场打造欢乐的海洋。肯德基可爱的大明星“奇奇”将与现场大小朋友一起玩“带动跳”舞蹈,并发起“健康运动大挑战”有奖互动小游戏。麦当劳以绿色低碳为主题,将首次展出麦当劳重塑好物“懵懵小象”系列装置。

厦门智造靚 智能机器狗惊喜互动

卖得了萌又有科技感的智能机器狗,曾在2021年央视春节联欢晚会上圈了不少粉。下周末,它们将亮相读者节,跟读者朋友们近距离接触。

长相类似小狗,由椭圆形的躯干和4条腿组成,智能机器狗像小狗一样灵活,跳跃、翻跟斗、伏地翻滚都不在话下,甚至还会上“拜年”、跳踢踏舞。在读者节的现场活动中,大家将可以观赏到它们的舞姿。

这些智能机器狗是“土生土长”的厦门“狗”,来自厦门本土企业。厦门东美森泰科技有限公司相关负责人介绍,机器狗在台上多才多艺,台下还有更多“超能力”——机身有丰富开源外置接口与卡槽,可搭载采集设备、防暴救援装置,以自主或遥控的方式,能运用于应急救援、巡逻、危险品排爆、抢险救灾人员搜救、缉毒缉私、生命探测、防暴处置、违章违法处置、石油和天然气管道巡检、有毒有害气体检测、红外热成像检测、高危人员和犯罪分子排查等等,替代相关单位工作人员完成多种高难度危险工作,多方位服务城市安全管理。

“十佳读者代表”被推荐人李胜春: 闻着日报油墨香 分外踏实

读《厦门日报》已近30年,从读者成为“城市副刊”作者、市作协会员,至今仍坚持每天读报



人物名片 李胜春,“70后”,新厦门人,民航气象工作者。

读《厦门日报》是李胜春每天的“固定功课”。(受访者供图)

本报记者 陈少英 在“70后”李胜春位于五缘湾的书房里,收藏着好几叠《厦门日报》,而橱柜里厚厚一叠征文获奖证书,主办单位基本都可以见到“厦门日报”字样。李胜春说,她和《厦门日报》的缘分可以追溯到1993年。《厦门日报》是我了解脚下这片热土和热土之外世界的窗口,陪伴和见证我的成长。用现在的一句时髦话形容,“聚拢来是烟火,摊开来是人间”,毫不夸张。这样一份生动、百科全书式的报纸,谁会不爱?

感激 《厦门日报》陪伴成长

1993年,李胜春从学校毕业,来到厦门机场工作。单位有订阅《厦门日报》,工作之余,科室里几个年轻同事都爱抢着看,常是一个人在看,其他人挤在一旁“候场”。不上班的时候,几个同事干脆跑到收发室坐等日报发行员到来。成家后,李胜春开始自己订阅《厦门日报》。家里收藏的报纸中,最早的是2013年的,那时《厦门日报》双语周刊版面,是她学习英语的好帮手。

说起厦门日报社读者节,李胜春如数家珍。“每到读者节,我都会到白鹭洲,参与这个‘所有热爱《厦门日报》的读者的狂欢节’。”让她印象最深刻的是2014年第十四届读者节,那年恰好是《厦门日报》创刊65周年,李胜春作为“我是特区建设者”职工读书征文活动的获奖者,登台领奖。厦门市总工会的记者和日报小记者都采访了她,她还记得当时的采访感言:“我自豪我是一名特区建设者,参与和见证厦门特区的成长。我爱厦门,我爱日报。”

感恩 “城市副刊”圆了文学梦

爱好文学的李胜春,不只是《厦门日报》的忠实读者,从2018年开

始,还多了一个颇为自豪的身份——“城市副刊”作者联谊会会员。

“读报、投稿,似乎是顺理成章的事。”“城市副刊”一直是我最爱的版面,“身边人身边事”的定位贴近百姓生活,是触摸得到的温暖,这里就是我的精神家园。”李胜春从2014年开始给“城市副刊”投稿,“副刊的许多作者和我一样都是草根出身,热情高、底子薄,要走得更远,需要专业详细的指导。而副刊编辑亦师亦友,帮助、指导、关心我们这些草根作者的点滴进步,他们就是我们写作上的指路明灯。”

2018年“城市副刊”作者联谊会征集会员,李胜春马上报名成为NO.1。每周在副刊文友群里,编辑不辞辛苦对刊发的文章作详尽点评,分享好文,指出不足,一次次点评犹如一堂堂授课,帮助作者飞速成长。李胜春深受其益,从一名草根作者成长为厦门市作协会员。

感怀 坚持每天阅读纸质报纸

这些年,李胜春坚持读报,积极参与厦门日报举办的各类征文比赛,写下自己与这座城市共同成长的奋斗故事。今年10月“青春集美 奋斗有我”征文中,李胜春的《有爱的灵魂终会相遇》获评人气奖第一名。获悉结果的当天,李胜春就将人气奖金,连同征文奖金、稿酬,再自掏腰包补上税金,凑足2000元,捐给其征文所写的集美萤火虫公益图书馆。

大家都忙着刷手机,为何很多人还愿意坚持订报、读纸质报纸呢?对这个问题,李胜春有自己的考量。“碎片化阅读时代,我依然坚持每天阅读纸质报纸,既有‘纸寿千年’的情怀,也是我坚持深入思考的一种方式。不要匆忙赶路,把灵魂落在身后。”李胜春说,闻着日报的油墨香,分外踏实。

“十佳读者代表”自荐推荐标准

- 1. 长期关注厦门日报社旗下媒体、新媒体,与厦门日报社旗下媒体、新媒体之间有特别深厚的感情或特别动人的故事。
2. 遵纪守法,作风正派,无不记录。
欢迎拨打本报热线968820,或通过新浪微博“@厦门日报”、微信公众号“厦门日报”留言自荐或推荐。

Large banner for the 21st Readers Festival with cityscape background, text: 奋进新时代 扬帆启新程 厦门日报社“工商银行杯”第二十一届读者节 与您相约白鹭洲 2022年11月19日. Includes list of highlights like 'News Big Bus' and 'Inheritance of City Spirit'.